



• Текст и фото
Ольги Басовой

В ходе своей рабочей поездки 24 октября депутат Тюменской областной Думы Владимир Ульянов и его помощник Андрей Горбунов, объезжая территорию 24-го избирательного округа, посетили Сорокинский район.

По прибытии в райцентр парламентарий встретился с главой Сорокинского муниципального района Александром Агеевым. Затем они вместе отправились в среднюю общеобразовательную школу № 3, где депутат провёл парламентский урок на тему "Великая Отечественная война 1941 – 1945 гг." и обсудил события, происходящие в недавно вошедших в состав Российской Федерации республиках и областях, с учениками старших классов, а также поинтересовался их планами, касающимися дальнейшего получения образования.

Далее Владимир Ульянов посетил МАУ ДО "Сорокинский центр развития ребёнка – детский сад №4", где встретился с его руководителем Натальей Брандт и заведующей филиалом Ириной Пинко. Они провели для депутата и главы района экскурсию по детскому саду и рассказали о волнующих их проблемах, главной из которых является ремонт здания, которому уже почти 45 лет.

– На первый взгляд детский сад выглядит отлично, но то, сколько лет он не видел серьёзного ремонта – это, конечно, проблема. Поэтому, бесспорно, включение его в перечень программы капитального ремонта детских садов необходимо. Но, конечно, сроки сейчас поджимают, так как бюджетный процесс выходит на финишную прямую, 24 – 25 ноября на заседании Думы будут принимать решение о становлении бюджета на следующий год. Было бы замечательно, если бы этот вопрос подняли гораздо раньше, но, я думаю, мы найдём те возможности, которые помогут как можно быстрее приступить к решению данной проблемы после завершения работ, связанных с проектно-сметной документацией, и это основное... Финансовые

Депутат на округе

Капитальный ремонт детсада №4 – задача выполнимая



В детском саду депутат пообщался со старшими дошкольниками

ресурсы позволяют всё это делать, бюджет Тюменской области, думаю, будет ничем не ниже бюджетов прошлых лет, и поэтому уверенность в том, что ремонт будет выполнен, есть, – рассказал депутат Тюменской областной Думы. – Что касается строительства Дома культуры, то эта работа сложнее, чем капитальный

ремонт детского сада. Но я уверен в том, что в 2024 году столетие района сорокинцы встретят уже в новом, современном учреждении культуры. В этом я даже не сомневаюсь.

Не мог депутат Владимир Ульянов не затронуть тему частичной мобилизации граждан. "Наших дедов и отцов, которые уже прошли

войну, это известие сильно не напугало, а вот для современных призывников это достаточно тяжело, именно психологически тяжело. Но мы поддерживаем свою страну, президента, наших ребят и верим в Победу!"

В завершение рабочей поездки депутат Тюменской областной думы Владимир Ульянов отметил продук-

тивность и удовлетворённость от рабочих встреч на Сорокинской земле.

Рабочая поездка Владимира Ульянова продолжилась в Викуловском районе, где он также встретился с главой муниципального района, провёл парламентский урок в школе и посетил социально значимые объекты села.

Фестиваль "Димитриевская суббота" выявил сильнейших

• Ольга Басова

21 ОКТЯБРЯ в Викуловском районном Доме культуры состоялся заключительный отборочный тур Международного молодёжного конкурса патриотической песни «Димитриевская суббота» Тюменской области.

В военно-патриотическом фестивале приняли участие музыкальные коллективы и исполнители из Абатского, Армизонского, Аромашевского, Бердюжского, Викуловского, Ишимского, Казанского, Сладковского, Сорокинского районов, а также города Ишима и Голышмановского городского округа.

Сорокинский район в 2022 году представляли в двух номинациях – «Исполнители песен от 14 до 17 лет» и «Исполнители песен от 18 до 35 лет». От детской школы искусств под руководством Марины Мартыновой выступили Алина Броварных («Ветераны уходят» – музыка и слова Юлии Пановой, «Россия» из репертуара Дины Гариповой), Диана Баянова («Птицы белые», «Россия-матушка»), Анастасия Иващенко («Россия», музыка и слова Анны Овнер, «Непрощенная война»); народный любительский коллектив «Визит» («В вышине лазоревой», «Береги себя, брат», музыка и слова Геннадия Прибылова, Евгения Меркулова); сольное выступление Анны Васильевой с песней «Небо славян»; дуэт Михаила Безматерных и Олега Куприяна с песней «Родина» из репертуара Дениса Майданова, «Война» – гр. «Фактор-2»), вокальная группа «Авантаж» в составе Юрия Кухаренко, Андрея Рагозина, Юрия Аверина. Они исполнили две разнохарактерные патриотические песни – «Ленинградский горьковатый хлеб» и «Русь».

В холле Викуловского Дома культуры для участников и зрителей мероприятия была представлена выставка-инсталляция под названием «Хранящие память», а также каждый желающий мог принять участие в традиционной патриотической акции «Свеча» – зажечь свечу за тех, кто сражался за наши жизни.

Подготовка всех участников началась за несколько месяцев до фестиваля, все выступили достойно.

– В нашей номинации (14 – 17 лет), как никогда, было очень много конкурентов. Сильные и талантливые соперники. Наше волнение перед выступлением, конечно, повлияло на исполнение конкурсных произведений. Но мы старались справиться с волнением и сценическим мандражом. А конкуренция



– это стимул для дальнейшего роста и приобретения опыта, – рассказывает Марина Мартынова.

– Конкурс очень серьёзный, как и конкуренция. Мне понравилось в нём участвовать, и поэтому я хочу продолжить принимать участие и в подобных фестивалях дальше. Вне зависимости от полученного результата это хороший опыт, который в будущем пригодится. Соперники достойные, а главное, тоже настроены на победу. «Димитриевская суббота» лично мне запомнится надолго! – делится впечатлениями Диана Баянова.

– Очень понравилось выступление сорокинской вокальной группы «Авантаж», любительского коллектива «Визит». Отличный репертуар, хорошие голоса, чувствуется энергетика мужского коллектива. Хочу пожелать оригинальных костюмов, попадающих в суть исполняемых песен, развиваться музыкально, возможно, присоединения аккомпанемента к уже имеющимся фонограммам, выступать много и плодотворно, – сказал член жюри Сергей Ломакин.

По итогам конкурса воспитанницы ДШИ, Анна Ва-



На снимках: фрагменты творческих выступлений

сильева, дуэт Михаила Безматерных и Олега Куприяна были отмечены благодарственными письмами. Руководитель группы «Визит» Геннадий Прибылов удостоен высокой награды фестиваля и награждён специальным призом и Дипломом за композиторский талант. Также народный любительский коллектив «Визит» приглашён принять участие в конкурсе в номинации «Авторская песня». Группе «Авантаж» присуждён Диплом лауреата! Все лауреаты отборочного тура в Викуловском районе приглашены к

участию в следующем, уже международном, туре молодёжного военно-патриотического конкурса «Димитриевская суббота». Там встретятся исполнители и музыкальные коллективы со всей Тюменской области и из других регионов России, а также из иностранных государств. В музыкальном искусстве они будут соревноваться с третьим по пятое ноября в Тюмени на сцене Дворца творчества и спорта «Пионер».

Поздравляем всех победителей фестиваля и желаем успехов на высокой сцене!

Безопасность Пришла пора "переобуть" ваши автомобили

Согласно прогнозу на предстоящую неделю ожидаются дожди, мокрый снег и существенное понижение температуры до минусовых отметок. Такие погодные условия зачастую становятся причиной дорожно-транспортных происшествий.

Сотрудники Госавтоинспекции напоминают о безопасном вождении транспорта при неблагоприятных природных явлениях и призывают водителей своевременно произвести замену на своих автомобилях летней резины на зимний вариант.

Не ждите устойчивой холодной погоды, а произведите замену шин уже сейчас при первых прогнозах минусовой температуры. При более низких температурах летние шины теряют эластичность, что приводит к ухудшению сцепления протектора с дорожным покрытием.

Если менять шины уже после того, как прокатился на летней резине по снежной дороге и испытал занос или слишком длительный тормозной путь – это неправильная стратегия, потому что задержка с заменой может привести не только к шинномонтажным, но и к кузовным работам.

Слово «зимние» не означает, что использование зимних шин должно происходить только при минусовых температурах. Высокой эффективности работы они достигают уже при достижении среднесуточной температуры +7 градусов Цельсия и, конечно же, при более низких температурах. В то же время конструкция летних шин не предусматривает их эксплуатацию в холодную погоду, а у нас заморозки – уже не редкость.

После комфортных летних условий многие водители по-прежнему держат небольшую дистанцию. Как итог – попадают в аварию. Всегда при движении необходимо сохранять бдительность и быть готовым к своему собственному торможению. Обращайте внимание на других участников дорожного движения, их поведение – особенно пешеходов, чтобы успеть вовремя среагировать в экстренной ситуации.

Также автомобилистов призвали быть внимательными на дорогах, избегать резких перестроений и беспорядочного маневрирования, а также исключить резкое торможение и быстрый набор скорости с места.

Помните, что ухудшающиеся погодные условия требуют осторожности!

Новости ПФР

Более 8 тысяч федеральных льготников области воспользовались правом изменить порядок получения набора социальных услуг

В регионе право на получение набора социальных услуг имеют более 112 тыс. федеральных льготников. Из них 58,9 % (66 тыс. федеральных льготников) получают полный или частичный социальный пакет из натуральных услуг, а 41,1 % (46 тыс.) получают НСУ полностью в денежном эквиваленте.

В текущем году чуть более 8 тыс. федеральных льготников Тюменской области (инвалиды, в том числе дети-инвалиды; инвалиды и участники Великой Отечественной войны, ветераны боевых действий, члены семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, ветеранов боевых действий; бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто и других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Великой Отечественной войны; граждане, награждённые знаком «Жителю блокадного Ленинграда»; граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие радиационных аварий и ядерных испытаний и др.) воспользовались правом изменить порядок получения набора социальных услуг: получать социальные услуги в натуральной форме или их денежный эквивалент и подали соответствующее заявление до 1 октября. Выбор, который они сделали в этом году, будет действовать весь 2023 год и далее до тех пор, пока льготник не изменит своё решение.

Напомним: НСУ включает в себя медицинскую, санаторно-курортную и транспортную составляющие. Размер денежного эквивалента НСУ ежегодно индексируется.

С 1 февраля 2022 года стоимость набора социальных услуг составляет 1 313,44 руб. в месяц и включает в себя следующие услуги:

- предоставление лекарственных препаратов, медицинских изделий и продуктов лечебного питания для детей-инвалидов (денежный эквивалент – 1 011,64 руб. в месяц),
- предоставление путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний (денежный эквивалент – 156,50 руб. в месяц),
- бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте или на междугородном транспорте к месту лечения и обратно (денежный эквивалент – 145,30 руб. в месяц).



• Оксана Барсукова

Развитие безбарьерных общественных пространств – это одна из важнейших задач, которая решается в рамках реализации программы "Доступная среда".

Для маломобильных групп населения в Сорокинском районе ведётся планомерная работа по созданию условий для беспрепятственного доступа в учреждения.

Так, буквально несколько дней назад удобный пандус оборудован у Центра занятости населения.

– Поскольку мы являемся нанимателями помещения, тому, чтобы у нас появился новый пандус для граждан с ограниченными возможностями, поспособствовала администрация района, – рассказывает специалист ЦЗН Ирина Знаменщикова. – Ремонт крыльца и оборудование пандуса выполнила выигравшая тендер подрядная организация "ИП Богданов В.О."



Кнопка вызова специалиста теперь легкодоступна для всех

На выполнение работы у строителей ушло порядка двух недель, и теперь маломобильные граждане смогут беспрепятственно добраться до кнопки вызова специалиста. Раньше сделать это было затруднительно.

На службе Отечеству

Возвращайтесь с Победой домой!

• Оксана Барсукова

25 ОКТЯБРЯ группа мобилизованных из Сорокинского района отправилась в учебные части для прохождения подготовки. После обучения бойцы встанут в единый строй с другими участниками военной спецоперации.

Перед отправкой мобилизованных прошёл торжественный патриотический митинг. Слова напутствия прозвучали от главы района Александра Агеева:

– Достойное выполнение воинского долга, стойкость и чувство справедливости отличали наш народ во все времена. И сегодня нашим землякам выпала важная миссия – встать на защиту своей страны, женщин, детей, стариков. Вместе с другими бойцами вам придётся остановить фашизм, как делали это наши деды и отцы. Хочется выразить благодарность за понимание вашим жёнам, матерям, детям. Мы гордимся вами! Служите достойно и возвращайтесь живыми и здоровыми домой! В добрый путь, ребята.

Перед участниками митинга выступил председатель общества пограничников Пётр Кузьмин. В своём обращении он отметил, что прекрасно понимает то чувство тревоги, которое испытывают мужчины сегодня. "Скоро вы вольётесь в большой боевой коллектив и станете в разы увереннее. Я же вам желаю вернуться домой живыми и обязательно с Победой!" – сказал он.

– На вашу долю выпала непростая задача, которая требует от вас мужества, отваги и которая заслуживает безграничного уважения со стороны тех, ради кого вы это делаете. Храни вас Бог! – обращаясь к ребятам, сказала



председатель Сорокинского отделения "Союза женщин России" Светлана Шишкова...

...Несколько минут на прощание с родными, близкими, друзьями – и под "Марш славянки" машина с бойцами отправилась к месту назначения.

Мы желаем нашим защитникам крепкого здоровья, силы духа и оптимизма. Сорокинский район ждёт их возвращения и гордится своими героями!



На снимках: кадры из фотоархива, посвящённого частичной мобилизации

Экология

Утилизируем автопокрышки по правилам!

Жители региона массово начали менять шины с летних на зимние, не дожидаясь гололёда или обильных снегопадов.

Региональный оператор напоминает, что оставлять старые покрышки на контейнерных площадках для ТКО нельзя. Этот вид отходов относится к опасным.

«Водителям мусоровозов запрещено вывозить шины, обнаруженные в контейне-

рах или возле них, вместе с коммунальными отходами – они не должны попадать ни на мусоросортировочный завод, ни на полигон. Поэтому беспечность автолюбителей иногда может привести к захламлению контейнерной площадки во дворе», – отметили в управлении по связям с общественностью ООО «ТЭО».

По закону автовладельцы обязаны обеспечить безопасную утилизацию автопокры-

шек в специализированных организациях. Часто покрышки принимают автомастерские, магазины по продаже шин, предприятия по переработке резинотехнических изделий и др. Правда, большинство таких компаний оказывают услуги платно. Если всё же на площадке наблюдается скопление шин, жителям Тюменской области следует обратиться в управляющую компанию или муниципальный орган власти.

АДМИНИСТРАЦИЯ Сорокинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 464

17 октября 2022 г., с. Большое Сорокино

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ОТЧЁТА ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2022 ГОДА

В соответствии с п. 5 ст. 264.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации постановляю:

1. Утвердить отчёт об исполнении бюджета Сорокинского муниципального района за 9 месяцев 2022 года согласно приложению № 1.

2. Утвердить показатели численности муниципальных служащих, работников муниципальных учреждений Сорокинского муниципального района и фактические затраты на их денежное содержание за 9 месяцев 2022 года согласно приложению № 2.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда» (с текстами приложений к настоящему постановлению

можно ознакомиться в районной библиотеке с.Б.Сорокино, в библиотеках административных центров муниципальных образований – сельских поселений, а также на официальном сайте Сорокинского муниципального района), разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района.

4. Направить данное постановление в Думу Сорокинского муниципального района и Счётную палату Тюменской области.

Первый заместитель главы района
А.М. Полеваев

АДМИНИСТРАЦИЯ Сорокинского муниципального района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 474

21 октября 2022 г., с. Большое Сорокино

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В ПРИЛОЖЕНИЕ К ПОСТАНОВЛЕНИЮ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ОТ 20.02.2017 № 67 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПОЛОЖЕНИЯ О МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЕ В АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА»

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», Законом Тюменской области от 05.07.2007 № 10 «О муниципальной службе в Тюмен-

ской области», руководствуясь статьями 30, 31 Устава Сорокинского муниципального района, постановляю:

1. Внести изменения в Положение о муниципальной службе в администрации Сорокинского муниципального района, утверждённое постановлением администрации Сорокинского муниципального района от 20.02.2017 № 67 (в редакции от 16.03.2017 № 89, от 16.11.2021 № 412, от 31.03.2022 № 105, от 29.04.2022 № 163):

1.1. Пункт 2 изложить в следующей редакции:

«2. Перечень должностей муниципальной службы

2.1. Главные должности муниципальной службы:
- первый заместитель главы района, начальник отдела;
- заместитель главы района, начальник отдела;
- заместитель главы района;

- управляющий делами администрации района.

2.2. Ведущие должности муниципальной службы:
- начальник отдела;
- заместитель начальника отдела.

2.3. Старшие должности муниципальной службы:
- заведующий сектором;
- главный специалист;
- ведущий специалист.

2.4. Младшие должности муниципальной службы:
- специалист I категории.»

2. Ведущему специалисту по кадровым вопросам внести соответствующие изменения в кадровые документы.

3. Опубликовать настоящее постановление в газете «Знамя труда», разместить на официальном сайте Сорокинского муниципального района в сети «Интернет».

Первый заместитель главы района
А.М. Полеваев

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор
Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@inbox.ru

Телефоны:
главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
отдел писем, отдел социальных проблем и местного самоуправления – 2-12-34;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист.
Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч.
Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Напоминаем, что до конца подписной кампании осталось чуть больше двух месяцев! Не забудьте подписаться на районную газету "Знамя труда" и стать участниками розыгрыша ценных призов!

Объявления

ПРОДАЁТСЯ дом № 64 по ул. Матросова. Есть все надворные постройки (или обмен на 1- или 2-комн. благ. квартиру). Тел. 89044631443, 89199384357.

БУРЕНИЕ скважин. Насос, гарантия, рассрочка. Тел. 89827822597. (6-7)

ТРЕБУЮТСЯ скотники, доярки. Тел. 89048702075. (3-4)

ЗАКУПАЕМ КРС, баранов (живьём). Тел. 89026234232.

МЕСТО для вашей рекламы.
Тел. 2-19-56.

Благодарность

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность всем, кто разделил с нами горечь невосполнимой утраты и принял участие в похоронах нашего дорогого мужа, отца, дедушки Медведева Юрия Ефимовича.

Семья Медведевых

Выражаем глубокие соболезнования Маякиной Наталье Александровне по поводу смерти отца
БУТИНА АЛЕКСАНДРА ВИКТОРОВИЧА.
Коллектив Отделения полиции (с. Б. Сорокино)

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким в связи с преждевременной смертью
ГАВРИЛЮКА НИКОЛАЯ АНАТОЛЬЕВИЧА.
Коллектив СЗСПК "Молоко"

Выражаем глубокие соболезнования Николаевой Светлане Анатольевне, родным и близким в связи со смертью
ГАВРИЛЮКА НИКОЛАЯ АНАТОЛЬЕВИЧА.
Запалова В.В., Хасанова В.В., Стрельцова Т.Ф., Третьякова В.В., Топоркова В.М., Ермолаева С.Н., Сирихина В.А., Лозовенко Л.Л., Козлова В.К., Плесовских О.А., Мягких Т.С.

Выражаем глубокие соболезнования семье Алхазуровых в связи с преждевременной трагической смертью
АЛХАЗУРОВА СЕРГЕЯ АЙЛИЕВИЧА.
Гимп Н.П., Рыбакова И.А., Шмакова В.А., Запалова В.В., Великая В.Е., Архипова С.С., Жукова З.В., Гагарина Л.М., Хабарова Т.Т., Плотникова Т.В.

Выражаем глубокие соболезнования семье Долгих по поводу смерти
ДОЛГИХ ВАЛЕНТИНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ.
Ропалец А.В., Шнайдер С.А., Богоутдинова Г.Л., Васильева Л.И., Дейкалова Л.Е., Присада Л.И., Здоровых Е.Ф.

Выражаем глубокие соболезнования родным и близким по поводу смерти
ЗЕМЛЯНОВОЙ НАДЕЖДЫ РОМАНОВНЫ.
Шелягина Л.Т., Дорошук Т.И., Щербакова А.В., Знаменщикова Л.П., Нестерова Т.Л., Рачихина Н.П., Новик С.А., Пустовая Г., Каропова Э., Квашнина В.Н., Присада Л.Н., Первушина Л.С., Уренкова Т.П., Селиверстова Г., Лайко В.Э., Богоутдинова Г.Л., Дейкалова Л.Е., Васильева Л.И.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.
Редактор газеты **О. Г. БАРСУКОВА.** (6+)
Тел. 2-19-56.

Свидетельство о регистрации
ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1018. Заказ №86.